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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 15 stycznia 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5  członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Analiza wydatków na wynagrodzenia nauczycieli, poniesionych w poprzednim roku kalendarzowym, w 

odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń w jednostkach oświatowych prowadzonych przez 

Powiat Nakielski. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez powiat nakielski za rok 

2025. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form dokształcania i doskonalenia 

nauczycieli ze środków przeznaczonych na dokształcanie i doskonalenie nauczycieli, określenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania oraz specjalności i form kształcenia, na które przyznaje się 

dofinansowanie w 2026 r. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia konkursu na organizację zajęć pozalekcyjnych w 2026 roku. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy poddzierżawy przez Nowy Szpital w 

Nakle i Szubinie Sp. z o.o. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert nr 1/2026 na wykonywanie zadań 

publicznych związanych z realizacją zadań powiatu nakielskiego w 2026 roku w zakresie 

podtrzymywania i upowszechniania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju 

świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej, pod nazwą „Powstanie Wielkopolskie 1918-1919 

na Krajnie i Pałukach oraz Zbrodnia Pomorska 1939”. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu 

nakielskiego. 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 

rok. 

13. Wolne wnioski. 

14. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Analiza wydatków na wynagrodzenia nauczycieli, poniesionych w poprzednim roku kalendarzowym, 

w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń w jednostkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 

Nakielski. 

 

Zarząd Powiatu dokonał analizy wydatków na wynagrodzenia nauczycieli, poniesionych w poprzednim roku 

kalendarzowym, w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń w jednostkach oświatowych prowadzonych 

przez Powiat Nakielski. 

 

Ad 6. Podjęcie uchwały w sprawie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez powiat nakielski za rok 2025. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form dokształcania i doskonalenia nauczycieli 

ze środków przeznaczonych na dokształcanie i doskonalenie nauczycieli, określenia maksymalnej kwoty 

dofinansowania oraz specjalności i form kształcenia, na które przyznaje się dofinansowanie w 2026 r. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
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Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia konkursu na organizację zajęć pozalekcyjnych w 2026 roku. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy poddzierżawy przez Nowy Szpital w Nakle 

i Szubinie Sp. z o.o. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert nr 1/2026 na wykonywanie zadań 

publicznych związanych z realizacją zadań powiatu nakielskiego w 2026 roku w zakresie podtrzymywania 

i upowszechniania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju świadomości narodowej, 

obywatelskiej i kulturowej, pod nazwą „Powstanie Wielkopolskie 1918-1919 na Krajnie i Pałukach oraz Zbrodnia 

Pomorska 1939”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 13. Wolne wnioski. 

 

Michał Dubkowski, Wicestarosta Nakielski, zaproponował, aby bez zbędnej zwłoki przystąpić do realizacji zadania 

inwestycyjnego pn. „Prace koncepcyjne i analizy ruchu związane z rozwiązaniem problemów komunikacyjnych 

w miastach na terenie powiatu nakielskiego”.  

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, zadeklarował przeprowadzenie w terminie miesiąca rozmów 

z burmistrzami i wójtem oraz przedstawienie Zarządowi Powiatu informacji o ich wynikach. 

                                      

Ad 14. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  
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 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ...................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


